

九九重阳 最美不过夕阳红

黄帝故里重阳拜祖

本报讯(记者 高凯 通讯员 孙丽萍 马东亮)霞披夕阳情无限,霜染秋枫叶正红。昨日,新郑市在黄帝故里景区举行以“和谐盛世拜始祖,尊老爱老庆重阳”为主题的己丑年重阳节拜祖仪式。市人大常委会副主任贾国鑫,副市长、市公安局局长黄保卫同来自社会团体、学校、企业共3500多名代表一起拜谒中华人文始祖、祈福华夏繁荣昌盛、共祝世界和平和谐。

拜祖大典仪式上午9时50分开始,寓意黄帝“九五之尊”。在全场人员的瞩目中,9响礼炮响彻云霄。前来参加拜祖仪式的各界代表向始祖黄帝敬献花篮、净手、行施拜礼。

拜祖现场,刚刚受到新郑市委、市政府表彰的9位尊老、爱老模范成为最闪耀的明星,他们向轩辕始祖黄帝敬奉九曲黄河水,用自己的真心、真爱、真诚呼唤全社会尊重老人、关爱老人、照顾老人,用自己的实际行动诠释着忠、孝、仁、爱的真谛。

仪式上,200名学生在现场合唱曲调昂扬的《黄帝颂》,舞蹈演员随古乐翩然起舞。大典最后一项“天地人和”,现场鼓乐齐鸣、礼花怒放、彩球腾空而起,拜祖大典圆满告成。



我国评出十大寿星 我省一位寿星上榜

本报讯(记者 李娜)我国最长寿的寿星年龄有多大?昨日,记者从省民政厅获悉,我国已经评出十大寿星,榜首的是122岁高龄的新疆喀什的老寿星萨迪克·萨提提,我省商丘117岁高龄的王张氏老太太榜上有名。

我省这位最长寿的老寿星在哪里?据介绍,王张氏老太太生于1891年11月25日,目前生活在商丘梁园区谢集镇王步口村。

记者联系到商丘市老龄委办公室主任王志品,他说,王张氏老太太在去年首届“十大寿星”中名列第8名,今年位次有所靠前。王张氏老太太目前健康状况很好,可以独自行走,说话口齿清晰,耳朵也不聋,只是眼睛有点花。据最新调查数据显示,截至9月1日,全国健在百岁老人已达到40592人。

“健康模范老人”昨评出

鲜花恭祝老人健康

本报讯(记者 党贺喜 文 宋晔图)九九重阳,久久祝福。昨日上午,陈碧花卉交易市场东门成为“祝福健康老人”花的海洋(如上)。由本报与金水区李镇镇政府共同主办,郑州陈碧花卉交易市场、金水区花卉业商会承办的郑州“健康模范老人”评选活动,并举行了隆重的颁奖典礼。

评选活动“健康模范老人”活动自

13日拉开序幕以来,赢得社会各界的广泛关注。特别是在报名阶段,前来报社报名点的众多老人中,有的是年届九旬高龄的老人,那份坚强乐观让人更加尊重;有的是夫妻双双携手而来,那份至爱亲情让人无比动容;有的是带着自己的书法、绘画等作品和获奖证书前来报名的,那份执着精神让人钦佩有加。

评选活动,主办方还开展一系列送温暖祝福活动:陈碧花卉交易市场举行“鲜花祝福老人”活动,3万枝康乃馨为60岁以上老年人免费发放;在重阳节前后,各参与单位领导分赴敬老院、干休所慰问老人。与此同时,由李镇镇政府在辖区内评比出的健康老人、治家有方老人、老有所为先进个人和敬老模范家庭也一并颁奖。

近万游客登高长寿山

众多老人参与 子孙孝心尽现

本报讯(记者 孙志刚)飞火流霞迎重阳,层林尽染染长寿山。昨又重阳,竹林长寿山近万游客齐登攀。许多老人登山,子孙孝心尽现,登山活动也成为尊老敬老的舞台,彰显中华传统美德。

昨日一大早,长寿山景区停车场的广场上,锣鼓喧天,热闹非凡。竹林镇请来戏班子助阵,吸引了许多赶早登山的老年戏迷。该镇各村干部挥舞着大旗,集合老年方队。重阳节既是竹林的“登山节”,也是“比孝节”,老人身体灵便的自己或者在孩子的陪同下登山;身体不灵便的,子孙们就是肩背、滑竿抬,也要把老人抬上山过节。

登山路上,李亚东和母亲推着奶奶张三妮,边走边李亚东边给老人系长寿红飘带。登上山,张三妮是竹林镇竹园村村民,因患脑血管病瘫痪,要不是孩子们安排,自己登山只是奢望。76岁的五保户刘俊甫是竹林镇镇北街居民,想登上山又顾虑身体不行,居委会的几名干部就主动帮助他,搀扶他上了长寿山。

竹林村的李广禄今年73岁,一条假腿走路很不方便,他的儿子李铁成、李保成就一路搀扶。孙寨村的张丰歧今年已接近70高龄,为了让90多岁的母亲登上长寿山,就让儿女用三轮车推着母亲上山。在登山道上,镇东街的赵银根兄妹抬着86岁的老母亲刘芬英,惹来游人羡慕的目光。原来,为了让老人登山赏红叶,他们自制了简易的轿子,把母亲抬上了长寿山。登山途中,老人们谈笑风生,到了山顶,老人们一个个脸上笑开了花。

在昨日的登山活动中,有上万名群众登上长寿山,其中60岁以上老人占到六七成。郑州、洛阳等地许多老年人也专门组团到长寿山出游登高,放松心情,祈福长寿。长寿山景区还推出一系列优惠措施,鼓励老人登山:对60周岁以上的老年人以及陪同人员免收登山门票,对70岁以上的老年人免收观光车票,还为所有参加活动的老年人朋友赠送长寿面及长寿山纪念帽和象征健康平安的长寿红飘带。

省物流技工教育集团揭牌

培训实习就业资源共享

本报讯(记者 郭在伟 孟斌)昨日,郑州财经技师学院举行建校30周年庆典。庆典仪式上,省、市有关领导为河南省现代物流技工教育集团揭牌。这标志着我省的技工教育向着更深层的校企合作、校校联合推进。

河南省现代物流技工教育集团是我省批准成立的第二批8家技工教育集团之一。由郑州财经技师学院牵头成立,包括郑州交通技师学院、第二砂轮厂技工学校、郑州纺织机械技工学校、郑州煤矿机械技工学校等8家技工院校和省内外大中型企业、郑州市行业协会、著名教育机构、培训中心等。

据该集团的理事长、郑州财经技师学院院长徐锡志介绍,集团各合作单

位之间本着优势互补、资源共享的原则,实现设备、师资、技术、信息、招生、教学、实习、生产经营、实训基地、职工培训、技能鉴定、毕业生就业等多方面的资源共享,以推动技工教育规模化、集约化、连锁化发展。

郑州财经技师学院前身是郑州市供销学校,成立于1979年。目前学校已发展成为一所集经济管理、信息技术、商贸外语等多学科于一体的中、高等综合性国家级公办职业院校。学院开设财务会计、计算机应用、网络技术、汽车工程等10多个专业,为社会培养大批实用人才,毕业生就业率连续多年在98%以上。

市领导雷志、王跃华出席揭牌仪式。

城市美容师昨“过节” 105名优秀环卫工受表彰

本报讯(记者 裴其娟)昨日是河南省第12个环卫工人节,我市在青少年宫举行庆祝大会,表彰环卫工人双竞赛活动中的先进单位和个人。市领导周松松、张慧慧出席。

今年以来,全市万余名环卫工人积极投身环卫双竞赛活动中,为扮美城市、服务“三化两型”城市建设忘我奉献。为发扬成绩,鼓励先进,昨日,我市对二七区政府等8个“环卫优胜杯”单位,惠济区市政管理局等29个先进单位,朱卫强等105名“环卫先进个人”及“优秀城市美容师”进行表彰。

近年来,我市不断改革环卫体制,实现环卫

业专业化和一体化。同时,达到“四统一”,即统一作业时间,统一作业标准,统一检查评比,统一协调指挥。

目前,我市主、次干道基本达到国家一、二级标准,背街小巷有明显改观,公厕、环卫中转站管理达标,垃圾收集、清运和处理进一步规范。今后,我市将继续推进环卫体制改革,加大环卫基础设施建设,通过购置道路清扫车、高压冲洗车、大吨位垃圾运输车和大吨位垃圾运输车,降低环卫临时工劳动强度。同时,市区三环以内将划分为5个区域,城市精细化管理水平将不断提高。

京广路拓宽改造动迁开始 1412户居民需迁出

本报讯(记者 安群英 通讯员 阚安生 王天朗)昨日,京广路拓宽改造工程拆迁动员大会在二七区召开,市拆迁办和地产集团、铁路局相关领导和工作人员300余人出席大会。

2007年被列入郑州市重点工程的京广路拓宽改造工程,南起航海路、北止建设东路,全长4080米,计划拓宽至60米,双向6车道,需拆迁面积20.2万平方米,共涉及公共单位38个,居民1412户。拆迁安置原则分别为房屋产权调换和货币补偿两种。货币补偿充分考虑到市场因素,

尽可能照顾被拆迁群众利益,标准不实施“一刀切”,而是按目前房地产市场评估价格最后确定。产权调换安置区域分别在长江路与科技路交叉口以北200米的永丰新苑小区、春天花园小区和长江路与工人路交叉口以西100米路南的豫景园小区和大学路与长江路交叉口以南200米路西的大学南苑小区。整个拆迁工作2010年6月20日结束。

京广路拓宽改造工程共涉及二七区五里堡、蜜蜂张、建中街、福华街4个街道办事处和郑州铁路局等公共单位。

名师助教团昨日送课下乡

本报讯(记者 郭在伟 李杨)名师的教学理念更先进,课堂结构也很新颖,值得我们农村学校探讨和推广。”昨日,听完郑州市外国语学校郑美玲的语文课,荥阳市贾峪镇王村小学校长李华由衷赞叹。

昨日起至11月26日,由郑州市教育局挑选的61名郑州市名师组成助教团,送课下乡到六县(市)开展助教活动。昨日上午,郑州市第二届名师公开课展示交流活动启动仪式在荥阳市郑州机电工程学校举行。

本次活动旨在充分发

挥名师的示范引领和辐射带动作用,加快提升农村偏远和薄弱学校教师的教学、教研能力。

为切实提高广大教师的教学水平,本次活动将在六县(市)和市区同时进行。在郑州市区,由49名名师在市直和区属中小学及职业学校开展展示交流活动。其中,10名职业学校名师在六县(市)和市区同时作课。为了进一步扩大受益面,本次活动的优秀教案还将在教研网络平台展示交流。

中原区80余名干部复旦充电

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 李亚珊 吴艳华)向高校借智,向专家要思路。为进一步提升领导干部科学发展能力,中原区于近日组织全区局委、镇(街道)党政主要领导干部,赴上海复旦大学进行集中封闭式培训。

此次培训共有60个单

位的80余名党政主要领导干部参加,计划分两期进行,采取脱产方式。培训中,领导干部将重点学习政治经济先进地区的政府公共管理经验、经济社会发展快速发展的经验以及应对新形势下挑战的工作思路,学习社区管理和构建和谐社区经验做法。

怎样吃到商场返券的“馅饼”

本报记者 赵羲

返券已经成为商场吸引消费者最有效的“馅饼”,然而面对返券,大多数消费者都有着东西越买越多,或者算不过账来的困惑。10月30日,新玛特总店将推出循环返券的促销活动,想必会有更多人头疼了。不算不知道,一算吓一跳,返券中可有好道道呢。因此,专家提醒消费者,出门逛街时可以自备计算器,精算返券折扣。

以消费1万元为例,记者对新玛特总店10月30日的店庆活动中与返券有关的设置进行分析。结果是,10月30日在新玛特总店购物,1万元的价值等于20700元,也就相当于以4.8折的价格来购物。如果运气足够好的话,参加抽奖中奖后,还会有额外的“馅饼”掉下来。

与过去的返券不一样的是,这次新玛特总店推出的是“循环返券”,也就是买东西返券,用返的券去买东西还可以再返券,直到无法循环为止。根据新玛特总店的广告宣传,记者详细地算了一笔账:如果在店庆期间购买新玛特总店的消费券、团购卡满1万元,首先可以兑换的是1100元礼券。“循环返券”活动,满300元可以返150元,用返券买东西还可以再返券。这样算下来,买1

万元的商品首先可以返4950元的券,再用这些券去买东西,可以再返2475元券,再买再返,最后算下来,竟然能返9600元券。如此,用1万元就可以买到价值20700元的商品,相当于4.8折。

新玛特总店的循环返券确实很有诱惑力,不过算起来也比较麻烦。另外,对于普通的消费者来说,1万元的门槛也显得有点高,但是有一个获取新玛特总店礼券的捷径,就是从其联盟单位处获得。联盟营销一直是新玛特总店的重要营销手段,对其以往销售业绩的达成做出重要贡献,此次也不例外。这次让人惊奇的是,对于新玛特总店来说,此次投入极大成本对其联盟单位的客户进行回馈,比如郑州移动全球通预存话费便可送新玛特总店礼券,持银联标准卡刷卡消费够一定金额送礼券,现场购房送礼券,现场报名聚成培训公司送礼券等,这种回馈足以体现其对联盟单位的诚意。难怪很多和游玛特总店搞过联盟营销的单位都对其赞誉有加。

可以看到,返券的方式在新玛特总店的店庆活动中的地位确实不可忽视,消费者如果计算得当,完全可以让自己的“银子”达到效果最大化。



线杆“骨折” 主人难觅

本报讯(记者 郑磊 通讯员 孙广华 文/图)由于年久失修,秦岭路上一根电线杆“摇摇欲坠”,只有几根钢筋相连,存在安全隐患,为提醒路人注意安全,巡防队员竖起“危险,请注意”的牌子。

昨日上午,记者在秦岭路与化工路交叉口附近看到,路边的一根电线杆根部

已经错位,只有几根钢筋相连,线杆顶端斜压在电话线上,随时都有可能倒塌。桐柏路办事处机械社区巡防队员陈亮告诉记者,这种情况已经持续一个多月。“小学生上下学都经过这儿,有孩子还绕着电线杆攀爬玩耍,特别不安全。”为了醒目,陈亮和同事在线杆上

绑一辆自行车,上面挂着“危险,请注意”的警示牌子,以提醒过行人绕行。随后,记者与市政立刻取得联系,工作人员核实后表示该情况不归他们管;但具体归哪个部门管,工作人员没有说明。那么,线杆的“主人”到底是谁?本报将继续关注。